



ALUMNOS DE NUEVO INGRESO.— Un total de 172 alumnos recibirá este año la Escuela Nacional de Agricultura, ENA. Los de nuevo ingreso aparecen con sus familiares en el primer día de reunión con las autoridades de la escuela agrícola.

Servicios Públicos no Deben Suspenderse Opina Cámara

Sin perjuicio de los derechos de los trabajadores a un trato digno y al mejoramiento de sus salarios en medida razonable y justa, deben evitarse suspensiones en los servicios públicos indispensables a la actividad diaria y al bienestar de toda la población, según opina la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Por su interés general, reproducimos el comentario de la Cámara, contenido en su última carta informativa que textualmente

dice:

"La paralización de los servicios portuarios de Acajutla y la suspensión del fluido eléctrico que hace poco dejó a oscuras la casi totalidad del país, son dos hechos de consecuencias sumamente graves que deberían preocupar a las Supremas Autoridades, a fin de tomar medidas legales que sin menoscabo de los derechos y la dignidad de los trabajadores, garanticen que aquellas anomalías no volverán a repetirse.

NO DEBE PERMITIRSE PAROS EN SERVICIOS PUBLICOS

"En la mayoría de las naciones las huelgas en los servicios públicos no están permitidas por la ley, ni son toleradas en la práctica como recurso extremo de la lucha sindical. Ello se explica y se acepta por el significado vital de tales

servicios como la energía eléctrica, el agua potable, las telecomunicaciones, sistemas de transporte y puerto, para el normal desarrollo de la actividad diaria, la seguridad y el bienestar de los pueblos.

NO SON NECESARIAS MEDIDAS DRÁSTICAS

"Prohibir las huelgas en

—Favor pase a la página 51.

Mejoran Condiciones de los Centros Penales

La Dirección General de Centros Penales está haciendo esfuerzos por mejorar las condiciones en todos los reclusorios del país, tratando de ofrecer mejor atención a los internos, partiendo del principio de que, un centro de esta naturaleza, además de ser un correctivo, debe ser de readaptación, dijo la Dra. Ana Delia Mendoza, Subdirectora de Centros Penales.

La Dra. Mendoza respondía así a algunas obser-

vaciones que se han hecho debido al hacinamiento de personas en los reclusorios de Opico, Quezaltepeque, Cojutepeque y otros periféricos a San Salvador.

"Se está tratando, dijo, de que los internos no duerman en el suelo. Se les está dotando de camas, para que haya mayor utilidad del espacio físico. Se está mejorando la alimentación, partiendo del principio que, comprando en

—Favor pase a la página 51.

Representante del POP Refuta Posición del PDC

"La exigencia del Partido Demócrata Cristiano de que se castigue a un grupo de militares por haber replanteado su representatividad en la Junta de Gobierno, nos parece extraña, pues ellos siguieron en el terreno militar lo que los demócratas cristianos habían hecho en el terreno civil: el cambio de sus mandos", expresa el Sr. René Benjamín Segovia, secretario general del Partido Orientación Popular.

Más adelante dice: "El Ing. José Napoleón Duarte recalco que no había golpe de Estado y en realidad los militares ahora detenidos no lo intentaron, pues en

ningún momento, por lo que se sabe, trataron de derrocar a la Junta de Gobierno, sino de sustituir a uno de sus integrantes, como la misma Democracia Cristiana llegó a sustituir a los civiles de la Junta inicial".

Ampliando las declaraciones que nos envía el Sr. Segovia, como ciudadano y como ejecutivo del P.O.P. sostiene que "el mismo derecho que tuvo la Democracia Cristiana para elegir entre ellos al sustituto del Ing. Héctor Dada Hirez, debe tener el Ejército para sustituir a

—Favor pase a la página 51.



CRITICAS.— Los manifestantes que estaban frente a la residencia del Embajador de Estados Unidos, Robert White, tuvieron duras críticas para el funcionario diplomático. Dijeron que mientras a los izquierdistas se les pone en libertad a los que defienden la democracia se les captura.

Derogar Estado de Sitio Pide Monseñor Urioste

La derogatoria del Estado de Sitio pidió ayer el Vicario General del Arzobispado de San Salvador, monseñor Ricardo Urioste, durante la homilía leída en la Basílica del Sagrado Corazón.

Monseñor Urioste habló durante la misa, que no pudo oficiarse en Catedral debido a la ocupación conmemorativa de los incidentes de mayo del año pasado, en ausencia del Administrador Apostólico, quien no pudo llegar a tiempo de Santiago de María. Se dijo que estaba

cumpliendo servicios y compromisos anteriores en las afueras de Ciudad Barrios, San Miguel.

Monseñor Urioste criticó al Decreto del Estado de Sitio, por cuanto, dijo, no ha servido para disminuir los hechos de sangre, que por el contrario se han incrementado.

Por otra parte criticó el que aquí se le de más atención al caso de los emigrados políticos de Cuba y se olvide la salida de los refugiados salvadoreños que

—Favor pase a la página 21.

Cuantiosas Pérdidas en Incendio en Fábrica IMES

Daños por más de cien mil colones, dejó el sábado por la tarde, un voraz incendio en la fábrica IMES, ubicada al costado norte de la ADOC, boulevard del Ejército, en Soyapango.

La fábrica IMES se dedicaba a la confección de ropa fina, pero debido a una serie de huelgas promovidas por el sindicato de la misma, sus propietarios optaron por cerrarla y dejar sin empleo, previa indemnización, a muchos obreros, especialmente

mujeres. En algunas de esas suspensiones laborales, a varios ejecutivos de la empresa se les mantuvo en rehesa tiempo.

Al poco tiempo del cierre, un incendio dañó parte de la estructura y maquinaria, pero la misma no fue retirada en ese entonces, a pesar del abandono en que se encontraba ya que no se miraba ningún vigilante o empleado responsable, según manifiest-

—Favor pase a la página 21.

Asaltan e Incendian un Negocio en San Salvador

Dos ladrones, con gorras y anteojos, penetraron el sábado faltando unos diez minutos para las tres de la tarde, al negocio "La Casa del Buen Precio", situado

sobre la 5ª Avenida Norte, entre 3ª y 5ª Calle Poniente de esta ciudad, en donde después de robar dinero incendiaron el local.

Según narraron dos empleadas, recién había abierto con motivo del Día de la Madre, cuando llegaron los dos malhechores, uno de ellos portando una pistola y ambos con malefines. A una de las empleadas le ordenaron subir a la segunda planta, mientras a la cajera la obligaban a entregarles el dinero producto de las ventas del día y cuyo monto no fue determinado aún.

Luego que tenían el dinero, bajaron a la empleada y junto con la cajera les ordenaron salir de inmediato del negocio, cosa que ellas hicieron ante la amenaza de los individuos. Acto se-

—Favor pase a la página 21.

Acontecer Nacional

HACEN LLAMADO A MORDIDO POR PERRO

Urgente llamado al señor Saturnino Abarca Muñoz, del cantón El Copinal, San Rafael Cedros, hace la Unidad de Salud del barrio Concepción de esta capital, para que se presente lo antes posible al tratamiento por mordeduras de un perro que resultó padecer de rabia.

El señor Abarca Muñoz puede presentarse a cualquier unidad de salud más cercana, con este recorte periodístico, para que le pongan las vacunas antirrábicas, recordándole que la rabia una vez desarrollada no tiene curación, por lo que su vida corre peligro, exponiéndose de no

—Favor pase a la página 30.